11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.10.2011 21:33:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2011 07:36:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/242776/answer/243074




MUKpONUTH B IIOUYKaX He BHI3BIBAIOT IIOCTOSHHBIX MTO3LIBOB. CaliTe ciepMy Ha 6akmoceB u MIIIIII,
Mouy - Ha 0akmoceB(ecnu Bel He Hadanu IPUHUMATH (pypamar, ecjii Hadaju - TO He paHee, 4eM
yepe3 15 gHeu mocie 0KOHYaHUS). YpojecaH MOXKET CIIPOBOIIMPOBATh OTXOXKIEeHNE KaMHS.



